

PRичал

Если ты студент PR - прищартайся к нашему PRичалу!



PRосто смех!

Навыки пиарщика могут вас выручить во многих ситуациях... И личная жизнь не исключение. Честно признаюсь, читая первый раз этот рассказ, я была в восторге от героя - не меньше, чем тот, кого он усердно «пропиарил». Надеюсь, и вас эта маленькая зарисовка из жизни «улыбнёт».

Этот случай произошел со мной недавно, летом этого года - август месяц. Я тогда только познакомился с моей девушкой Аней и, после некоторого количества встреч, она повела меня знакомить с мамой. Я часто слышал, что мама у нее строгая и если что, за словом в карман не полезет, и тогда я решил PROпиарить себя.

Скажу честно, даже придумал, что буду говорить. И вот иду, оделся попроще, а то мало ли чего подумает, купил цветов, конфет, самых таких шоколадных. Подхожу к дому, поднимаюсь на лифте на девятый этаж, звоню, и дверь открывает не моя Аня, а Валентина Николаевна с серьезным лицом. И тут, откуда ни возьмись, у меня

появляется храбрость. Я здороваюсь с мамой за руку, прохожу в комнату, сажусь на диван и без вопросов начинаю рассказывать про себя, конечно, не без лишней лести и небылиц. Рассказал, где учусь, что не пью, не курю, хожу на дачу, люблю рыбалку и кошек, что этим летом в июле ездил в составе Всероссийского стройотряда в Саранск на строительство храма Феодору Ушакову, как меня наградили грамотами - честного и трудолюбивого бойца, и сам президент



здоровался со мной за руку. После сорока минут рассказа, смотрю, подобрела мама, и смотрит не как милиционер, а как доктор в детской поликлинике. Ну, думаю, пропиарил себя на совесть, понравился.

Потом мы пили чай с конфетами, она испекла к моему приходу пирог с яблоками. Когда мама ушла зачем-то в другую комнату, Аня шепнула: «Ты ей понравился, даже очень!» А вечером я ушел домой со спокойной душой, ведь маме я понравился - а это главное.

Вот такой вот случай про то, как PR помог мне в жизни, в личной жизни! И напоследок хочу сказать, никуда, братцы, без пиара, никуда...

Вдовин Д., гр. Сод-22.

PRославься

Знакомьтесь: наша Даша!

Ноябрь - самое что ни на есть жаркое время для студентов. Потому что осень. Студенческая. Уже второй сезон в качестве культорга на нашем факультете трудится Даша Селезнева. Начала она с уверенной победы гымфака на «Студенческой весне». В чем же секрет ее успеха? Давайте узнаем...



- Даша, ты стала культоргом зимой. «Студенческой весной» наш факультет под твоим руководством занял первое место. Расскажи, трудно ли тебе было ставить программу или ты уже занималась этим раньше?

- Было очень трудно. Я не знала множество мелочей. Плюс были проблемы со временем: было много желающих выступить, и собрать всех в одно место было очень сложно. Также не обошлось без проблем, когда Игорь передал мне бразды правления - в коллектив культоргов сложно было влиться.

- Насколько я знаю, ты занимаешься танцами. А как давно ты начала изучать хореографию?

- Всего занимаюсь 13 лет. Начала в музыкальной школе №8. Там я проучилась целых 10 лет. Позже создала свой ансамбль. Мне очень нравятся танцы - это моя жизнь.

- Ты ожидала, что наш факультет займет первое место на «Студвесне»?

- Абсолютно не ожидала, но мечтала. Мечты сбываются. Это был мой дебют в качестве культорга.

- А что ты можешь сказать уже об «Осе-ни»?

- Главная цель нашего выступления - показать новые таланты. А насчет наград... Каждый культорг заслуживает первого места и огромной похвалы, ведь это очень сложная работа.

- Так в чем же секрет успеха гымфака на «Студенческой весне»?

- На репетиции приходили все и очень старались. Была сильная сплоченность коллектива и большая поддержка друзей, знакомых и всего нашего факультета.

- Пару профессиональных вопросов. Почему ты выбрала специальность «Связи с общественностью»?

- Я люблю общение и прожить без него больше пяти минут не могу. Обожаю придумывать и воплощать идеи в жизнь. Это творческая профессия и она мне очень подходит.

- Тебе нравится учиться на СОДе?

- Главное, что мне нравится, так это возможность самореализации. И должность культорга мне в этом помогает.

- Чтобы ты хотела пожелать всем

факультетам на «Студенческой осени 2006»?

- Желаю много сил, крепких нервов и воплотить все задуманное!

- А я желаю удачи и огромных успехов тебе и всему творческому коллективу гуманитарного факультета! Большое спасибо за интервью.

«Культурной жизнью» интересовалась Лебедева Юлия, гр. Сод-22.

Информационный вестник специальности «Связи с общественностью» PRичал
Редактор - Люкшина А., верстка - Люкшина А. Периодичность: 1 раз в месяц
УлГТУ, гуманитарный факультет, специальность «Связи с общественностью»
Тел.: 43-90-78 Тираж 200 экз. Заказ 1360. 2006 г.

PR, ОН И В ЛИЧНОЙ ЖИЗНИ - PR!

PR - news

Дни PR...

5-6 декабря 2006 года в УлГТУ на базе нашей кафедры будет проведен региональный фестиваль «Дни PR в УлГТУ». Подготовка к нему идет полным ходом: разосланы информационные письма, ведется активный поиск спонсоров, закупаются призы. А также творческая группа четверокурсников работает над дизайном фестиваля и креативными конкурсами для студентов. Равняемся на активных, и присоединяемся к организации мероприятия!

PRобразование

Во всей системе российского образования, а также у нас в университете, в том числе и на кафедре вводится новая система менеджмента качества. Ее необходимость вызвана присоединением России к международным Болонским соглашениям. Преподаватели будут разработать по каждой дисциплине учебно-методические комплексы, соответствующие международным стандартам. Что же ждет студентов? На всех гуманитарных специальностях будет осуществляться контроль качества обучения в виде тестовых заданий.

PR-акция

На четвертом курсе завершился процесс разделения на творческие группы, которые будут самостоятельно осуществлять PR-акции в рамках проекта Содружества - формирование Корпоративной Культуры СОДа. Посмотрим, что из этого получится!

PR-фестиваль

С 22 по 25 ноября в МГУ имени Ломоносова на факультете ГМУ состоится PR-фестиваль «Сфера» (государственного и муниципального управления). В его программе конкурсы, научные конференции, деловая игра, тренинги и мастер-классы. И, конечно же, не могли остаться безучастными наши креативные студенты. От УлГТУ сформирована команда СОдовцев в составе Мамаевой А., Лавровой Е. (5 курс), Хоровой Д., Щербакова В. (2 курс). Держим кулачки за наших студентов и с нетерпением ждем результатов фестиваля.

PR-опыт

Наши пятикурсники приняли участие в опросе общественного мнения жителей Самары в связи с выборами мэра. Это независимое исследование, заказанное социальной лабораторией «Перспектива». Студенты дважды выезжали в Самару и брали интервью. Кроме того, наши пятикурсники сейчас проводят самостоятельные маркетинговые исследования, которые будут составной частью их дипломных проектов. Пожелаем нашим выпускникам удачи в написании дипломных работ!

Гаранина Настя, Василенко Анна, Сод-21

PRояви себя

Так получилось, что ноябрь выдался насыщенный... Вроде бы еще не зима, до сессии есть время, но уже выпал первый снег, и что-то сжалось внутри... Да... Ноябрь в этом году для вас, СОдовцы, - месяц движения и кретива, подготовки к межрегиональному студенческому фестивалю и выступлениям на Студенческой осени, а также участие в различных конкурсах. О них в этой рубрике и пойдет речь.



Очень приятное и яркое событие ожидает наш вестник «PRичал» в декабре!

Нам исполнится 3 года!!!

Этот праздник стоит отметить!!! И мы это обязательно сделаем! На межрегиональном студенческом фестивале, который состоится 5 и 6 декабря, мы поздравим редколлегия PRичала!!! Как - пока наш маленький секрет. С вас же друзья - подарок. Именно такой конкурс объявляется в преддверии торжества!!! Что дарить - может подсказать ваша фантазия!

Вы можете победить в номинациях: на самый оригинальный, самый душевный, самый коллективный подарок! Главное, будьте PRазличными и неравнодушными, давайте отметим вместе День Рождения PRичала!!

* Подарки принимаются до 5 декабря на кафедру ПСиСО.



Для самых умных

Совет молодых ученых УлГТУ приглашает на первый областной научно-теоретический семинар «Этика в науке» студентов, аспирантов и молодых ученых, который состоится 14 декабря 2006 года в 14.00 в Ульяновском государственном техническом университете, ауд. 103 главного учебного корпуса.

Направления семинара «Этика в науке»:

- Проблема ценностей в современной научно-технической деятельности
- Свобода научного поиска и проблема социальной ответственности ученого
- Экологическая этика в системе регулятивов научно-технической деятельности.
- Статус науки в системе современной культуры и проблемы нравственно-этического основания научно-технической деятельности

Для участия в работе научно-теоретического семинара следует направить в Оргкомитет до 1 декабря 2006 года заявку на участие и тезисы доклада объемом до 1 страницы формата А4, шрифт Times New Roman 14 пунктов. Материалы следует направлять по адресу anv@ulstu.ru.

Приглашения для участия в работе семинара будут отправлены авторам текстов по электронной почте до 10 декабря 2006 года.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить материалы, не соответствующие тематике, заявленной в программе семинара.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЮ ИНФОРМАЦИЮ можно получить в Оргкомитете семинара по телефону: 43-90-76 (кафедра философии УлГТУ) - Ромазанова Елена Шамильевна; E-mail: anv@ulstu.ru Васильев Александр Николаевич.

С каждым годом количество студентов, уезжающих на лето в Штаты, увеличивается, причем с геометрической прогрессией. Едут на мир посмотреть, себя показать. В этой статье рассказ об одной из таких поездок. Вы не найдете здесь советов, как «выжить» в чужой стране или рассказов о том, «какие же они все-таки тупые». Это просто история. Одна из многих. Про то, как оно там было – в этой далекой Америке. А выводы для себя делаете сами. Вы ведь умные ребята, правда?

Часть первая. Где-то на “Диком западе”. Сейчас съездить поработать и отдохнуть в Америку не составляет никакого труда: достаточно лишь «найти» две с половиной тысячи долларов и ты уже на другой половине земного шара. Вот и мы с моей подругой Надей Фетисовой и еще с двумя девочками не упустили такого шанса и поехали в Соединенные Штаты по программе «Work and travel».

Мы получили приглашение на работу в штат Джорджия городок Мэйкон, который находится на юге Америки. Первое испытание, которое выпало нам на долю – это двадцати трех часовая поездка на автобусе с афроамериканцами! Такого драйва и чувства страха за свою жизнь я не испытывала никогда! Второе испытание – это климат юга Америки: невыносимая жара под 50 градусов и влажность воздуха 90%!

Кое-как мы добрались до отеля, в котором должны были работать. Как оказалось, в наши обязанности входила работа на Front Desk и обслуживание банкетов. Работая на Front Desk в отеле, мы должны были отвечать на звонки, делать резервации на компьютере и оформлять клиентов. Но оказалось все не так просто! Первые две недели мы не могли отойти от культурного шока – мы с трудом понимали американскую речь, если учесть тот факт, что 90% населения нашего городка составляли афроамериканцы, которые разговаривали с жутким акцентом!

Часть вторая. Американская действительность

Следующее потрясение мы испытали, когда впервые увидели апартаменты, в которых должны были жить все лето. Не спорю, это был светлый двухэтажный коттедж со всеми удобствами, но в нем не было самого главного – мебели. Голые белые стены и ничего больше! Поэтому мы вынуждены были на собственные деньги, привезенные из России, покупать стол, стулья, аэроматрацы, ложки, кастрюли, собственно, почти все. Вскоре начались проблемы на работе – владелец отеля начал нарушать условия контракта – вместо обещанных соро-

ка часов в неделю нам давали лишь по 15-20! Денег катастрофически не хватало даже на еду, а в рабочем расписании с каждой неделей напротив наших имен ставили все больше выходных. Разговоры с менеджером и с нашим спонсором ни к чему не приводили. Мы вынуждены были сидеть в апартаментах целыми днями, так как на улице в такую жару находиться было невыносимо, местных дру-



зей к тому времени у нас не было, да и опасно было русским девочкам разгуливать в городе афроамериканцев одним. Мы отчаялись и не знали что делать!

Часть третья. Жизнь налаживается.

К нашему счастью, мы познакомились с одним молодым человеком по имени Гарри. Он рассказал о нашей ситуации знакомому конгрессмену мистеру Алану, местному депутату, который также являлся ведущим ток-шоу на канале FOX 24. В один прекрасный день мистер Алан приехал к нам в апартаменты посмотреть, как мы живем, и с сожалением сказал: «Sorry! This is not America!» Он повез нас в организацию, которая направляла гуманитарную помощь при наводнении Новому Орлеану. Новость о несчастных студентах благодаря нашему конгрессмену облетела весь городок! На уши были поставлены многие люди: одни купили нам на выделенные деньги еду, другие привезли мебель, телевизор и много полезных в быту вещей, третьи оплатили наше жилье на 3 месяца вперед. Мистер Алан самолично отвозил и забирал нас с работы, снабдил сотовыми телефонами и даже в одном из выпусков своего ток-шоу рассказал нашу историю. Мы, конечно, понимали, что мистер Алан в преддверии политических выборов умело использовал нашу ситуацию в качестве повышения своего имиджа. И мы с удовольствием участвовали в этом политическом пиаре!

Часть четвертая. Хэнсоны.

Вскоре мистер Алан познакомил нас со своим друзьями Вики и Бэнном Хэнсон, которые с радостью предложили переехать к ним в коттедж. И мы, недолго думая, согласились. Дом семьи Хэнсон трудно было назвать просто домом, скорее всего он походил на музей, только очень уютный и с бассейном! Хозяева выделили для нас полностью весь второй этаж. Почти первое, на что мы обратили внимание в доме, так это фото Бэна и Джорджем Бушем. Как оказалось, нынешний президент является хорошим приятелем нашего Бэна. Жизнь в доме новых друзей была как в сказке. Они ни в чем нас не ограничивали, мы бродили по нашему новому дому, как хозяева, плавали в бассейне, пользовались интернетом. Вскоре Хэнсоны решили подарить нам поездку в Панаму Сити, что находится в штате Флорида. Мы провели четыре незабываемых дня на океане, нежась под теплым солнцем. А спустя месяц Вики и Бэн повезли нас в Атланту. Мы побывали на бейсбольном матче, проходившем на стадионе, где в 1996 году было открытие летних Олимпийских игр, сходили на экскурсию на фабрику Coca-Cola, на канал CNN, а также посетили недавно отстроенный самый большой аквариум мира. Впечатлениям и фотографиям не было числа!

Часть пятая. «В свободном плавании».

Но проблем на работе не суждено было избежать: два месяца впустую мы тратили время, работая за гроши. Поэтому мы с Надей решили отправиться в Нью-Йорк на «заработки». К счастью там нас встретила моя подруга, которая и помогла устроить на работу официантками. Жизнь в Нью-Йорке настолько потрясла наше воображение, что, наверное, долгое время понадобится, чтобы остыть от впечатлений! Заработав денег, мы не скупились на то, чтобы хорошо проводить время! Перед отъездом я поехала на экскурсию в Вашингтон и на Ниагарский водопад. Я никогда не могла вообразить, что когда-то я приеду в столицу Соединенных Штатов или увижу чудо света – Ниагару! Поверьте, ради этого стоит жить!

Эпилог

Сейчас я несколько не жалею, что мы столкнулись с такими трудностями - нас все эти приключения только закалили и поменяли отношение к некоторым жизненным вещам! А тем, кто думает, поехать в Америку или нет, я хочу сказать – не сомневайтесь и дерзайте: там в Штатах всегда найдутся люди, готовые вам прийти на помощь и поддержать в критической ситуации, как в свое время это сделали наши друзья, за что мы им очень благодарны!

По Америке гуляла Даша Каленкова, гр. С0д -41

всегда можно найти общий язык – английский!

Многие из нас – студентов РР знают Плушникову Юлию Александровну как замечательного преподавателя иностранного языка. Но, к сожалению, мало кто знает ее как человека. Об этом и многом другом Вы можете прочитать в этом интервью.

PR: Юлия Александровна, почему Вы решили стать преподавателем?

Ю.А.: Со школы я увлекалась иностранным языком, и поэтому ради него поступила в Педагогический институт. Хотелось лучше изучить язык. А когда стала работать в университете, поняла, что преподавательская деятельность – это то, чем мне действительно нравится заниматься.

PR: А почему Вы решили работать со студентами, а не со школьниками или дошкольниками?

Ю.А.: Со студентами работать интереснее, так как у них уже сформировалось собственное мнение. Когда мы обсуждаем на занятиях различные темы, мне интересно их мировоззрение и взгляды на жизнь.

PR: Юлия Александровна, какой Вы используете подход к студентам при обучении? Кем является для Вас студент?

Ю.А.: Для меня студент – это взрослый человек. Он может самостоятельно принять решение о том, что ему действительно нужно. Поэтому, если студент не заинтересован в изучении иностранного языка, я не читаю ему лекции о морали. Я и сама не люблю, когда говорят слово «надо». Каждый сам вправе выбирать, что ему действительно нужно. А чтобы в группе появилось желание изучать.

чать язык, я стараюсь делать занятия интересными, разнообразными и увлекательными для студентов.

PR: Юлия Александровна, у многих студентов Вы являетесь любимым преподавателем. А есть ли у Вас любимая группа или favorite students?

Ю.А.: Еще в начале своей профессиональной деятельности я поняла, что любимых и любимых групп не бывает. Когда чувствуешь заинтересованность студентов, их отдачу, то и работать с группой интереснее. Всегда надо находить общий язык со студентами, делая общение непринужденным.

PR: Давайте поговорим о Вас вне стен Политеха. Чем Вы занимаетесь, приходя домой? У Вас есть хобби?

Ю.А.: Если честно, свободного времени практически нет. Пары проходят до позднего вечера. А после занятий я обычно готовлю план работы на следующий учебный день. Когда я была на пятом курсе, увлекалась классическими и латиноамериканскими танцами. Я не могу сказать, что занималась серьезно, просто я танцевала для души. Еще я очень люблю читать.



PR: Юлия Александровна, происходили ли курьзные случаи в вашей жизни?

Ю.А.: Сразу не могу вспомнить, хотя... На пятом курсе я проходила педагогическую практику. Вела в школе НЕМЕЦКИЙ язык. Как Вы понимаете, я жутко нервничала во время первого урока. От страха я боялась сделать лишнее движение. После окончания занятий, учитель, который был моим методистом, сказала, что от волнения у меня, казалось, двигались только глаза.

PR: То есть, можно сделать вывод: меньше волнений – больше движений!

Ю.А.: Точно. Это будет девиз :-).

PR: Юлия Александровна, может у Вас есть какие-то пожелания к студентам?

Ю.А.: Главное, не следует откладывать учебу на потом, но и не надо закидываться на ней. Все должно быть своевременно и гармонично. Удачи!

Андреева Машиа, гр. С0д-42

РРоблема

Как сказал однажды безызывестный всем нам преподаватель: «Ваши мозги заржавели, потому что в них недвижеться мысль». Что ж, размышлять нам, действительно, некогда... Жить торопимся. Представляю вам новую рубрику, где вам дается возможность (и что немаловажно – место) порассуждать на волнующие вас темы...

Какова цель жизни человека? Для меня – это достижение состояния абсолютной свободы. Свободы материальной, духовной и социальной. Именно она, на мой взгляд, является стимулятором общественной активности, развития и личного прогресса. Думаю, что для каждого молодого человека это важно и актуально. Что же ограничивает нашу свободу?

Конечно же, на первом плане стоит материальная зависимость, которую большинство студентов даже не пытаются преодолевать. Самый пространственный ответ на вопрос: «что бы ты хотел изменить во взаимоотношениях с родителями?» звучал так: «быстрее бы они отстали, но давали бы побольше денег». Печальная статистика. «Сидеть на шею» у родителей, безусловно, выгодно, но если все же попробовать!? Возможно ли совмещать работу и учебу без ущерба для познавательного процесса? Думаю, что нет. В-первых, «суперудобное» расписание; во-вторых,

Мысли вслух...

большая загруженность; ну а студентов из Заволжья можно только пожалеть – время, затраченное на дорогу, порой превышает время, проведенное в Политехе. Как же добиться пресловутой свободы? Возможно дело в самих студентах, в их пассивности, нежелании что-то делать, чтобы получить желаемое!? Большинство моих одноклассников живут по принципу – пока не получу хороший «пендель», ничего делать не буду. Если уж на чистоту, то я тоже. Конечно, можно прикинуться ярым фаталистом, и оправдаться тем, что все предрешено и как должно быть, так и будет, но... Корень этой проблемы мне видится в недостатке мотивации со стороны властных органов (Вот это да! -ред.). Слишком далеки и туманны и далеки цели и перспективы. Тем, кто это осознал можно только позавидовать. Сколько раз доводилось слышать, а может и произносить слова: «Все, со следующего семестра берусь за ум, начинаю учиться!» Но наступал следующий семестр, а потом еще один, и еще... Но ничего не менялось. Для русского менталитета свойственно жить “на авось”, но, мне кажется,

это одна из немногих черт, которые пора менять. Грех не вспомнить забытых уже родителей – применяя исключительно наказание, как форму стимуляции, они зачастую забывают о поощрении, в том числе и материальном, которое, возможно, и станет нашей локальной целью(а как же тогда независимость?! =) - ред.). Если уж сидит чадо на шее, то пускай хоть старается оправдать вложенные средства. Тем более, что большая половина студентов обучается на внебюджетной основе, которая и некоторым родителям недоступна, не говоря уж о детях. Подводя итог, скажу: свободы может достичь только зрелый человек, у которого сформированы жизненные установки, который знает чего он хочет, который получил хорошее образование, который может похвастаться обширными знаниями, который умел и начитан – я понял что я неудачник!

Вышеизложенная информация является позицией автора. Она не имеет цели навязать и убедить вас в этой глупости!

Сорокин А., гр. С0д-32